

Інформація про технічний опис інгредієнтів, що входять до складу мийних засобів виробництва Procter&Gamble

Спеціалізований загальноєвропейський веб-сайт www.info-pg.com містить інформацію про повний перелік інгредієнтів, використаних при виробництві продукції для прання та чищення, що реалізується групою компаній Procter&Gamble в країнах ЄС та в Україні.

Ця інформація є частиною вимог Регламенту № 648/2004 Європейського Парламенту та Ради ЄС від 31 березня 2004 р. про мийні засоби та Технічного регламенту мийних засобів, затвердженого Постановою кабінету Міністрів України №717 від 20 серпня 2008 року та подальшими змінами, внесеними відповідними Постановами Кабінету Міністрів України (а саме п.6 Додатку 2).

Інформацію про адресу веб-сайту (посилання на www.info-pg.com) розміщено поряд зі словом «Склад» на етикетці кожного мийного засобу, що поставляється на ринок України. Нижче наведено приклад ідентифікації складу на етикетці Fairy Лимон, де жовтим позначено посилання на веб-сайт із описом інгредієнтів готового продукту:

Состав: / Склад: / Tarkibi: / შემადგენლობა: (www.info-pg.com) 5-15% анионные ПАВ; <5% неионогенные ПАВ; консерванты, ароматизирующие добавки. / 5-15% аніонні ПАВ; <5% неіоногенні ПАВ; консерванти, ароматизатори.

Перейти на www.info-pg.com щоб отримати більше інформації про інгредієнти мийних засобів

Керівництво по користуванню веб-сайтом:

Для того, щоб знайти інформацію про склад продукту, що Вас цікавить, оберіть у меню, що випадає, країну (Україна), назву потрібного бренду (наприклад, Ariel, Tide, Mr.Proper тощо), тип продукту (наприклад, Laundry Liquid Tablets – капсули для прання, Laundry Granules – порошки для прання та чищення, Laundry Liquid – рідкі мийні засоби тощо). Після введення інформації для пошуку натисніть «Search». Сайт надасть Вам повний перелік складників мийного засобу по заявленим вхідним даним.

Важливо:

Зателефонувавши за номером гарячої лінії Проктер енд Гембл в Україні 0 800 505 000 Ви завжди матимете змогу отримати більш детальні інструкції щодо пошуку на сайті, отримати інформацію від оператора, або ж зробити офіційний запит щодо технічного опису інгредієнтів мийних засобів.

При виникненні додаткових запитань звертайтеся, будь ласка, за телефоном гарячої лінії або ж за формою звернення на сайті www.pg.com.ua.